Budeme předpokládat, že spínač u jednofázového spotřebiče je rozepnutý
Pak by se dalo zapojení překreslit takto, přidal jsem odpor Rx, který představuje odpor přívodu ke spotřebiči, ale podle zadání bychom ho měli zanedbat, takže 0Ω
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R1 paralelně k Ro+R3 nám vytvoří odpor Rc 2,4 Ω

Takže obvodem by tekl proud omezený součtem odporů Rc+Rf+R2

230/(2,4+0,6+2)=46 (A)

Proud 46 A nám na zemniči R2 s odporem 2 Ω vytvoří úbytek 92 V a to můžeme považovat za napětí proti zemi

Na RC nám vytvoří úbytek napětí 2,4*46=110,4 (V)

Z proudu 46A nám 60% poteče kombinací Ro+R3 a 40% zemničem R1 (snad nemusím vysvětlovat, že proud se rozdělí v opačném poměru, než jsou odpory „cest kterými teče“)
Zemničem R1 poteče 18,4A

Zemničem R3 poteče 27,6A a tento proud vytvoří úbytek napětí 82,8V
